

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 005/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEGRETE, por intermédio da Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Lazer (SECEL) com amparo na Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014, e Decreto Municipal nº 499, 27 de outubro de 2016 (regulamenta a Lei Federal nº 13.019/2014), torna público o presente Edital de Retificação ao Edital de Chamamento Público nº 005/2024.

1. DO OBJETO:

1.1 - Fica alterado o Edital de Chamamento Público nº005/2024, nos seguintes moldes:

1.2 - Onde se lê:

“Item 1.5. O prazo de execução da parceria será de Junho/2024 a fevereiro/2025.”

1.3 - Leia-se:

“Item 1.5. O prazo de execução da parceria será de Julho/2024 a Março/2025.”

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Alegrete, 24 de maio de 2024.



Márcio Fonseca do Amaral

Prefeito de Alegrete/RS

Registre-se e Publique-se;